
від 20 серпня 2020 року № 275-р

Про відзначення в районі
Дня Державного Прапора України та 
29-ї річниці незалежності України

Відповідно до Указу Президента України від 12 серпня 2020 року № 318 
"Про  відзначення  29-ї  річниці  незалежності  України",  доручення  Прем’єр-
міністра  України від 14 серпня 2020 року № 34358/1/1-20,  доручення Офісу 
Президента  України  від  14  серпня  2020  року  №  01-01/179,  на  виконання 
розпорядження  голови  Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації  від 
19  серпня  2020  року  № 569-р  "Про  відзначення  в  області  Дня  Державного 
Прапора України та 29-ї річниці незалежності України", з метою забезпечення 
гідного відзначення в районі Дня Державного Прапора України та 29-ї річниці 
незалежності України:

1.  Затвердити  План  районних  заходів  з  підготовки  та  відзначення  Дня 
Державного Прапора України та 29-ї річниці незалежності України (додається).

2.  Під  час  проведення  заходів  з  відзначення  Дня  Державного  Прапора 
України та 29-ї річниці незалежності України забезпечити дотримання вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211  "Про 
запобігання  поширенню на  території  України  гострої  респіраторної  хвороби 
COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2" (із змінами).

3.  Керівникам  структурних  підрозділів  райдержадміністрації, 
територіальних  органів  міністерств  та  відомств  України  в  районі, 
рекомендувати  виконавчим  комітетам  сільських  рад  забезпечити  проведення 
заходів і надати на узагальнення сектору організаційної роботи, контролю та 
інформаційної діяльності апарату районної державної адміністрації інформації 
про  виконання  Плану  районних  заходів  з  підготовки  та  відзначення  Дня 
Державного  Прапора  України  та  29-ї  річниці  незалежності  України  (у 
електронному вигляді) до 25 серпня 2020 року.
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4. Сектору організаційної  роботи, контролю та інформаційної  діяльності 
апарату райдержадміністрації забезпечити підготовку узагальнених інформацій 
про  відзначення  в  районі  Дня  Державного  Прапора  України  та  29-ї  річниці 
незалежності  України  керівнику  апарату  районної  державної  адміністрації 
Тарасенко Тетяні та управлінню комунікацій з громадськістю та інформаційної 
діяльності облдержадміністрації до 26 серпня 2020 року.

5.  Встановити,  що фінансування  видатків  на  організацію та  проведення 
заходів здійснити у межах асигнувань, передбачених у місцевих бюджетах на 
2020 рік по головних розпорядниках коштів місцевих бюджетів – виконавцях 
заходів, та за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника 
голови районної державної адміністрації Щеку Марію.

Голова районної 
державної адміністрації                                             Віталій ПАСТУШЕНКО 



ЗАТВЕРДЖЕНО

   Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

   20 серпня 2020 року № 275-р

ПЛАН 
районних заходів з підготовки та відзначення 

Дня Державного Прапора України та 29-ї річниці незалежності України 

1.  Провести  за  участю  керівництва  районної  державної  адміністрації, 
органів  місцевого  самоврядування,  учасників  бойових  дій,  учасників 
АТО/ООС,  військовослужбовців,  волонтерів,  представників  громадськості, 
політичних партій та об’єднань громадян, релігійних організацій, представників 
трудових колективів урочисті заходи з нагоди:

1)  Дня  Державного  Прапора  України  (церемонії  підняття  Державного 
Прапора України);

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
районної державної адміністрації, сектор 
організаційної роботи, контролю та 
інформаційної діяльності апарату 
райдержадміністрації, рекомендувати 
виконавчим комітетам сільських рад

До 23 серпня 2020 року

2) 29-ї річниці незалежності України.

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
районної державної адміністрації, сектор 
організаційної роботи, контролю та 
інформаційної діяльності апарату 
райдержадміністрації, рекомендувати 
виконавчим комітетам сільських рад

До 24 серпня 2020 року
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2. Організувати відзначення відомчими нагородами військовослужбовців, 
учасників  АТО/ООС,  волонтерів,  представників  галузей  господарського 
комплексу,  соціальної  сфери,  органів  виконавчої  влади  та  органів  місцевого 
самоврядування,  ветеранів  праці,  трудових  колективів,  громадських  та 
релігійних діячів  за  вагомий внесок  у  розвиток  та  встановлення  української 
державності, громадянського суспільства.

Сектор управління персоналом та правової 
роботи апарату райдержадміністрації, реко- 
мендувати виконавчим комітетам сільських рад

Серпень 2020 року

3. Забезпечити:
1)  благоустрій  населених  пунктів,  пам’ятних  знаків,  місць  поховань 

борців  за  незалежність,  загиблих  учасників  Революції  Гідності,  учасників 
АТО/ООС;

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування, архітектури, інфраструктури та 
захисту довкілля райдержадміністрації, реко- 
мендувати виконавчим комітетам сільських рад

Серпень 2020 року

2)  святкове  тематичне  оформлення  населених  пунктів  району, 
встановлення  державних  прапорів  України  на  адміністративних  будівлях 
підприємств, установ та організацій.

Сектор організаційної роботи, контролю та 
інформаційної діяльності апарату 
райдержадміністрації, рекомендувати 
виконавчим комітетам сільських рад

Серпень 2020 року

4. Організувати проведення:
1)  у  закладах  освіти  району  оформлення  тематичних  виставок, 

присвячених Дню Державного Прапора України та 29-й річниці незалежності 
України;

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
районної державної адміністрації, реко- 
мендувати виконавчим комітетам сільських рад

Серпень-вересень 2020 року
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2) у закладах культури району тематичних культурно-мистецьких заходів, 
спрямованих на донесення до широкого загалу інформації  про важливі події 
історії України, видатних постатей українського державотворення;

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
районної державної адміністрації, реко- 
мендувати виконавчим комітетам сільських рад

Серпень 2020 року

3) конференцій, круглих столів, присвячених 29-й річниці незалежності 
України,  спрямованих  на  поширення  знань  про  історію  українського 
державотворення,  обговорення  актуальних  проблем  розвитку  України  в 
сучасних історичних умовах.

Відділ освіти, культури, молоді та спорту
 районної державної адміністрації, реко-
мендувати виконавчим комітетам сільських рад

Серпень 2020 року

5. Сприяти реалізації ініціатив громадськості, спрямованих на зміцнення 
національної  єдності,  консолідацію  громадянського  суспільства  у  справі 
розбудови держави, розвиток міжрегіональних зв’язків, поширення інформації і 
знань про Україну, утвердження її позитивного іміджу у світі.

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
районної державної адміністрації, сектор 
організаційної роботи, контролю та 
інформаційної діяльності апарату 
райдержадміністрації,  рекомендувати 
виконавчим комітетам сільських рад

Серпень 2020 року

6. Організувати широке висвітлення у друкованих та електронних засобах 
масової інформації району проведення заходів з відзначення Дня Державного 
Прапора України та 29-ї річниці незалежності України.

Сектор організаційної роботи, контролю та 
інформаційної діяльності апарату 
райдержадміністрації, рекомендувати 
ТОВ  "Редакційно-видавниче  об’єднання 
"Новоукраїнські новини"

Серпень 2020 року
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7. Звернутися до релігійних громад із пропозицією проведення 24 серпня 
2020 року молебнів за Україну.

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
районної державної адміністрації, реко-
мендувати виконавчим комітетам сільських рад

До 21 серпня 2020 року

8. Забезпечити:
1) медичний супровід масових заходів від час відзначення в районі Дня 

Державного Прапора України та 29-ї річниці незалежності України.

Комунальне некомерційне підприємство "Центр 
первинної медико-санітарної допомоги" 
Новоукраїнської районної ради

Серпень 2020 року

2)  громадський  порядок,  особисту  та  майнову  безпеку  громадян, 
дотримання правил дорожнього руху, попередження надзвичайних ситуацій у 
місцях проведення масових заходів, пов’язаних з підготовкою та святкуванням 
Дня Державного Прапора України та Дня незалежності України.

Новоукраїнський відділ поліції Головного 
управління Національної поліції в 
Кіровоградській області

Серпень 2020 року

___________________________


